## Японское море на карте - движения судов в реальном времени

portsinfo.ru/statiy/morya/169900-japonskoe-more



Японское море – является окраинным морем в северо-западной части Тихого океана. Географически Японское море расположено между побережьем России, Японии и Кореи. Водами Корейского пролива море соединяется с Восточно-Китайским и Жёлтым морями, проливом Цугару (Сангарским) — с водами Тихого океана, проливом Татарским, Невельского и Лаперуза — с <u>Охотским морем</u>.

По площади территория Японского моря составляет 1062 тыс. км2, средняя глубина 1536 м, наибольшая— 3699 м. Береговая линия изрезана довольно слабо, берега в основном высокие, обрывистые.

Крупные заливы имеющиеся в Японском море: Петра Великого, Восточно-Корейский. По гидрологическому режиму Японское море можно разделить на два сектора: тёплый (со стороны Японии) и холодный (со стороны СССР и Кореи). Солёность в Корейском проливе 32,5—35%, в районе острова Хоккайдо 33,7— 34,1% . Температура воды летом 17—27° С, зимой от —1,3 до 0 °С на Севере до 12° С на Юге.

Основными течениями в Японском море являются: тёплое Цусимское течение, идущее через Корейский пролив вдоль северо-западных берегов Японии, скорость течения 0,5—1,5 уз (0,9—2,8 км/ч); три холодных течения — Лиманское (из Татарского пролива вдоль Приморского края на Юго-Запад), Северо-Корейское (от Владивостока на Юг к Восточной Корее) и Приморское (от Татарского пролива по центральной части моря к входу в пролив Цугару). Весной и летом в Японском море зачастую случаются туманы, зимой бывают штормы. С мая по октябрь тайфуны.

Величина прилива у берегов Приморского края 0,4—0,5 м, в Корейском и Татарском проливах более 2 м. Замерзание Японского моря начинается в ноябре (Татарский пролив) и в начале декабря (залив Петра Великого). С образованием льда навигация обеспечивается ледоколами. Во 2-й пол. марта Я. м. свободно от льда (за исклю-чением р-нов, близких к берегу). Последний лёд в Татарском проливе наблюдается в мае.

Главные порты Японского моря: <u>Владивосток, Находка, Ванино, Холмск (Россия),</u> Ниигата, Цуруга, Майдзуру (Япония), Вонсан (КНДР), Пусан (Юж. Корея).

## Японское море на карте. Движение судов

Отследить местонахождение судов в Японском море можно на онлайн карте. Позиции судов в реальном времени могут устареть на час и более. Информация о местоположении судна предоставлены исключительно для информационных целей и не может использоваться с целью обеспечения безопасности или для навигации.

- Пассажирское судно
- Рыболовное судно
- Буксир, лоцманское судно и др
- Грузовое судно
- 🧻 Яхты и пр.
- **т**анкеры
- Скоростное судно
- Неопределенное судно
- Б Пути судов
- Средства навигации
- Судно на якоре

## Как найти судно и смотреть суда онлайн

В левом верхнем углу карты расположена иконка в виде лупы. Нажав на нее появится диалоговое окно с текстовым полем куда следует вписать название транспорта. Проделав эту нехитрую операцию вы сможете увидеть где судно в настоящее время и будет доступна реальная позиция судов на онлайн карте кораблей.